

关注》

# 菏泽电商创业培训如火如荼

1日至5日5场培训活动,为创业者提供指导和方向

本报菏泽3月2日讯(记者董梦婕)如今,菏泽电商发展如火如荼,羊年春节刚过,菏泽市各县区电子商务培训就相继举办,以为创业者提供指导和方向。想参加电商培训的市民要及时跟所在县区商务局联系,以免错过培训机会。

“村里几乎家家户户都开网店,网店多了竞争也更激烈,多听听专家的观点总没坏处。”曹

县大集镇丁楼村村民任先生说,最近网店生意并不忙,正适合“充电”。

2月27日,曹县大集镇举办了2015年首期电子商务培训班,特别邀请北京英杰商学院院长姜开成教授进行授课,主要围绕SEO优化、SNS直销、微博营销、微信营销、电商运营策略等内容进行了讲解,使淘宝商户和企业代表等对电子商务专业知识以

及移动电商运营系统有了更进一步的了解和认识,对如何更好地打造具有大集乡特色的电子商务工作进行了深入探讨。

与此同时,顶级微电商创业培训会于2月25日在牡丹区沙土镇拉开帷幕。企业负责人、村干部、返乡青年及很多在家想创业的年轻人,共计200多人参加了培训。据介绍,此次培训活动受菏泽市商务局的委托,微电商创

业联盟负责人尹龙向大家介绍了电商的发展和趋势,详细地解读了有关农村电子商务疑难问题,给在座的企业负责人、村干部及返乡青年上了一堂改变思路和观念的培训课,为大家指明了农村土特产品微电商销售的方向。

想探索尝试电商创业的市民要把握住培训的机会了,记者从菏泽市商务局了解到,3月1日

至5日,应牡丹区、定陶县、郓城县、鄄城县、开发区等县区邀请,义乌工商学院副院长贾少华再次来菏授课,共有5场培训。

具体培训安排为:2日上午在郓城县、下午在开发区;3日下午在牡丹区;4日上午在鄄城县、下午在定陶县,将主要围绕新互联网时代电商创业之道进行授课。想参加的市民可提前致电所在县区商务局咨询报名。

## 为先进授牌 扬菏泽精神

2014年,本报联合共青团菏泽市委启动“寻找咱身边的菏泽精神践行者”活动,通过讲述咱身边这些践行者们的鲜活故事,凝聚精气神、激发正能量,助推新一轮弘扬菏泽精神热潮的开展。经过公众评议推荐,菏泽市立医院护理团队、菏泽博爱医院等单位被授予2014菏泽精神践行者。图为:齐鲁晚报·今日菏泽、牡丹晚报总经理王铁(左)向菏泽市立医院党委书记、纪委书记杜新文(右)授牌。

本报记者 邓兴宇 李德领 摄影报道



菏泽火车站旅客发送量趋于平稳

## 元宵节后将再现客流高峰



完善的配套设施,让乘客候车更加舒适。本报记者 周千清 摄

本报菏泽3月2日讯(记者周千清)春节已过,回家过年的人陆续踏上返程,作为劳务输出大市,菏泽火车站年后旅客发送量不断增加,在正月初六迎来客流高峰,如今旅客发送量趋于平稳,正月十五之前不会再出现客流高峰。因此,目前票额相对充足,有出行计划的市民可通过网络、电话以及售票窗口订票。

2日上午,在菏泽火车站候车厅外,准备乘车的旅客排队进入候车厅。宽敞的候车大厅里,充裕的候车座椅让候车旅客更加从容。据菏泽火车站客运副主任薛萍介绍,今年是菏泽火车站客运设施改造后首次迎接春运,更加全面的服务设施,减少了候车压力,让旅客候车、乘车都更加舒适,“旅客进

站天桥和地道分开,进站与出站路线不同,让旅客上下车都更加方便。”

在客流方面,薛萍介绍,菏泽作为劳务输出大市,火车站春运旅客发送主要集中在节后,春节之后,旅客发送量不断增加,正月初六迎来客流高峰,“旅客发送量达到两万余人。”其后客流量趋于平稳,“日发送量为一万七千余人。”并将持续到正月十五。目前旅客发送量已经趋于平稳,所以候车旅客相对减少。

“正月十五之后,还将出现客流高峰,以民工返程客流为主。”薛萍说,受此影响,四日内,除了广州、哈尔滨的票外,菏泽发往北京、济南、青岛、南昌以及太原的票额比较充足,有出行计划的市民可通过网络、电话以及售票窗口订票。

## 菏泽南站派出所 加强春运消防检查

为确保2015年铁路春运安全,济南铁路公安处菏泽南站派出所采取有力措施,深入开展春运消防检查,坚决消除安全隐患,确保铁路运输安全持续稳定,为打好春运攻坚战奠定坚实基础。

在消防检查中,重点对职工消防安全基本知识、灭火器材的使用情况、消防栓能否使用、应急情况下逃生的演练、易燃易爆危险品的查堵等进行检查,并将消防工作纳入安全管理重中之重,深入防火重点部位,开展隐



菏泽南站派出所民警对消防器材进行检查登记。  
通讯员 闫铭

患排查,进一步落实消防安全责任制,确保管内消  
防安全“零”火灾和“零”事  
故。(通讯员 闫铭)

## 呵护湿地,呵护我们的未来 菏泽23处湿地纳入省保护规划

本报菏泽3月2日讯(记者李贺)2日,记者从菏泽市林业局获悉,根据全省湿地保护总体布局,菏泽市共有23处湿地列入省级重点湿地保护工程。这23处湿地包括10处湿地保护工程、3处湿地恢复工程和10处人工湿地水质净化工程。

日前,省政府办公厅下发了《关于进一步加强湿地保护管理工作的意见》,确定“省里自2015年起,将湿地资源动态变化考核

纳入各级政府科学发展政绩考核范围”。菏泽市共有23处湿地列入省级重点湿地保护工程。这23处湿地包括10处湿地保护工程、3处湿地恢复工程和10处人工湿地水质净化工程。

10处湿地保护工程包括1处湿地自然保护区和9处湿地公园。1处湿地自然保护区即黄河湿地自然保护区;9处湿地公园包括:万福河省级湿地公园、鄄城雷泽湖湿地公园、东明黄河国家湿地公园、庄子湖省级湿

地公园、单县黄河故道湿地自然保护区、浮龙湖国家湿地公园、东舜河省级湿地公园、曹县黄河故道国家湿地公园、定陶县菏泽运河湿地公园。

10处人工湿地水质净化工程包括:牡丹区赵王河、安兴河、沙土镇生态湿地,定陶县新河湿地,单县东沟河湿地,成武县文亭湖北区,巨野县老洙水河湿地,郓城县宋金河湿地,东明县五里河湿地,曹县四季河湿地。